

VÁROSI KÉPTÁR – DEÁK GYŰJTEMÉNY

Székesfehérvár, Oskola utca 10.

állandó kiállítás

Deák Gyűjtemény

A 2013-ban újjárendezett állandó kiállítás Deák Dénes (1931–1993) budapesti műgyűjtő Székesfehérvárnak adományozott gyűjteményét mutatja be. A 20. századi magyar képzőművészet alkotói közül kiemelkednek Rippl-Rónai József, Mednyánszky László, Gulácsy Lajos, Anna Margit alkotásai.

Pán Imre (1904–1972) emlékszoba

Az *Európai Iskola* alapítója, ezen felül a magyar és francia művészeti élet aktív szervezője és résztvevője is. Az emlékszoba áttekintést nyújt sokrétű tevékenységéről.

időszaki kiállítás

„Lovak a képtárban”

2014. június 21 – december 21.

Fehérvár ló- és lovas szobrai, kisplasztikák a Szent István Király Múzeum és a Deák Gyűjtemény alkotásaiból, valamint dokumentumfotók székesfehérvári köztéri szobrokról. Ferenczy Béni, Beck Ö. Fülöp, Wagner Nándor és mások művei.

Diák-Deák Galéria

A székesfehérvári Bory Jenő Általános Iskola növendékei munkái

Megnyitó: 2014. október 10-én, pénteken 18 órakor

Új galéria nyílik a Deák Gyűjteményben, ahol tehetséges székesfehérvári diákok alkotásait mutatjuk be. Az első kiállítás a Pedagógusok éjszakáján nyit. A tárlatot megnyitja: Pinke Miklós képzőművész.

programok

„Művészettel élni” Új közösségi alkalmak a Deák Gyűjteményben

Klubszerda

2014. október 1, 8, 15, 29, november 5, 12, 19, 26

Októbertől szerda délutánonként 15 órától különleges találkozópontra alakul át a Deák Gyűjtemény freskós szalonja, ahol a kultúra iránt érdeklődők kellemes társaságban tölthetnek el néhány órát. A tea és aprósütemény mellé minden héten más és más témát szolgálunk fel, melyet művészeti szempontból közelítünk meg. Javasolt témáink: művészeti és művészetelméleti felsőoktatás, az emigráció kérdései, művészeti folyóiratok, köztéri szobrászatunk helyzete. A belépés díjtalan.

Deák Szalon vasárnaponként

2014. október 12, 26, november 9, 23, 16.30-tól

Meghívott előadókkal járunk körbe egy-egy témát (a hazai műkereskedelem, művészeti fesztiválok, művészeti könyvkiadás). A belépés díjtalan.

Szín – forma – játék

Kreatív művészeti foglalkozás

Szeptember 20-án, október 4-én, 18-án, 25-én, november 15-én és 29-én,
szombatonként 10.30–12.30-ig

Alkotó, kreatív délelőtti gyerekeknek és felnőtteknek, hogy felfedezzessük önmagunkat, benső vilá-
gunkat, motivációinkat, testi, lelki, szellemi működésünket, és az önismeret útjára lépünk. Kipróbál-
hatóak a különböző képző-, iparművészeti technikák a foglalkozások alkalmával. A foglalkozások célja
az alkotófolyamat, (agyagozás, festés, nemezelés, fonás, szövés) élményszintű újraélése, folyamatos
önmegismerés, örömszerzés, egyszerű, játékos technikákkal, sikerélmény, közösségi élmény.

Részvételi díj: 500 Ft/fő. A kísérőknek ingyenes a belépés.

Az elkészült alkotások elvihetőek.

Korosztály: 6 éves kortól.

Bejelentkezés szükséges: Novák Edith 06-70-9-323-919, e-mail: muzped@deakgyujtemeny.hu

Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében

Rajztanárok Éjszakája a Képtárban

2014. október 10-én, pénteken 18–22 óráig

Kötetlen beszélgetésre és tapasztalatcserére várjuk a vizuális művészeti oktatásban dolgozó
pedagógusokat.

Családi nap 1.

2014. október 11-én, szombaton 10–17 óráig

A Nagy Rajzolás című nemzetközi programhoz kapcsolódóan

Közös rajzolásra várjuk a családokat, baráti társaságokat, alkotni vágyókat ahol egy közös nagy kép
elkészítésében vehetnek részt.

Családi nap 2.

2014. október 25-én, szombaton 10–17 óráig

A képtárban található őszi témájú képek szolgálnak alapul egy játékos kreatív családi naphoz.

Hetedhét Játékmúzeum

Moskovszky és Réber Gyűjtemény
Székesfehérvár, Oskola utca 2–4.

állandó kiállítás

Moskovszky Éva játékgyűjteménye a 18. századtól a 20. század közepéig terjed. A gyűjtő és édesanyja sajátos enteriőrökbe rendezte a több mint négyezer apró korabeli tárgyat és babát.

Az állandó kiállítás 2012 májusa óta **Réber László** grafikus **hagyatéki** anyagával kiegészülve várja a látogatókat.

időszaki kiállítás

„Hívjad a, hívjad a falovacskát!”

Megtekinthető: december 30-ig

Kamarakiállítás Tészabó Júlia művészettörténész játéklógyűjteményéből.

Pályázat

A Hetedhét Játékmúzeum a játékló-kiállítás nyitvatartási idejében arra kérjük a gyermek-látogatókat, hogy hozzák magukkal kedvenc játéklóvaikat, és mesélik el hozzá kapcsolódó személyes történetüket. Aki azt is megengedi, hogy kedvencével lefotózzuk, az a Hetedhét Játékmúzeum virtuális játékgyűjteményét gyarapítja.

programok

Megyei Múzeumpedagógiai Évnyitó

2014. október 10-én, pénteken 15 órától

Székesfehérvár múzeumainak, kiállítóhelyeinek múzeumpedagógusai színes előadásokkal várják a pedagógusokat. Egy helyen, egy időben megismerhetik azokat, akik óvodás- és diákcsoporthoz tartoznak a múzeumokban. Az egyes kiállításokhoz kapcsolódó foglalkozások ismertetésén túl lehetőség nyílik beszélgetésre, tapasztalatcserére is.

„Régi játék, nem rossz játék...” Tanárok Éjszakája

2014. október 10-én, pénteken 18–22 óráig

Kisiskolásoknak szóló programjaink címe a játékokról szóló hitvallásunkat is tükrözi. Ezen az éjszakán együtt játszunk, beszélgetünk, nosztalgizunk és jövőt tervezünk a hozzánk látogató tanítókkal, tanárokkal – finom falatok mellett.

Rendhagyó tárlatvezetéssel, műhelytitkok feltárásával készülünk erre a különleges estére, amely egyszerre köszöntés és köszönet a pedagógusoknak.

Játék – élmény – tudás

Játéktörténeti konferencia

2014. október 17-én, pénteken 10 órától

Idén a *Moskovszky-konferencia* a játékot, mint a pedagógiai, múzeumpedagógiai módszertan egyik izgalmas és meghatározó tényezőjét járja körül. Az előadók között vannak olyan szakemberek, akik játék-kiállításban tartanak foglalkozásokat, és olyanok is, akik új értelmezést adnak a múzeum falain belül zajló játékos foglalkozásoknak. Az előadásokban szó lesz hagyományos és mai játékról, alkotásról és élményről, érzelmekről és fejlesztésről, rögtönzésről és tudományos tervezésről.

A konferencia előadásai nyilvánosak és ingyenesek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Oktatás – játék – élmény

Elnök: Dr. habil Vásárhelyi Tamás ny. főmuzeológus (Magyar Természettudományi Múzeum, Budapest)

10.30 Tészabó Júlia PhD, művészettörténész (ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Budapest):

Játék a pedagógiában – rövid történeti áttekintés

11.00 Páli Judit PhD, docens (Károli Gáspár Református Egyetem, Pszichológiai Intézet; Páli Judit Játékműhely):

A játék, mint szabályozó funkció, a fejlődés egészében

11.30 Victor András PhD, ny. főiskolai tanár (ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Budapest):

Étel vagy fűszer a játék?

Múzeum – játék – tudás

Elnök: Káldy Mária igazgató (Szabadtéri Néprajzi Múzeum, Múzeumi Oktatási és Képzési Központ)

13.00 Belvaracz Ibolya múzeumpedagógus (Szórákaténusz Játékmúzeum és Műhely, Kecskemét):

Múzeumpedagógia a Szórákaténuszban

13.30 Bernáth Éva múzeumpedagógus (Hetedhét Játékmúzeum, Székesfehérvár):

Csak játék? A Hetedhét múzeumpedagógiája

14.30 Baloghné Szűcs Zsuzsanna múzeumigazgató (Vasvári Pál Múzeum, Tiszavasvári):

Ilyen méta a Langaméta

15.30 Joó Emese etnográfus, múzeumpedagógus (Néprajzi Múzeum, Budapest):

A múzeum nem játék

16.00 Stepán Kata múzeumpedagógus (Szennai Skanzen):

A játék helye a Szennai Skanzenben

16.30 Mészáros Veronika, néprajzos muzeológus (Laczkó Dezső Múzeum, Veszprém):

JÁTÉKVILÁGOK a Laczkó Dezső Múzeumban

állandó programok

Játék Szalon – Tudomány könnyedén, egy csésze tea mellett

Ismét Játék Szalon a Hetedhét Játékmúzeumban! Folytatódik a Moskovszky-gyűjteményt bemutató ismeretterjesztő előadás-sorozat, s az év második felében a játékszerek kerülnek középpontba. Elsőként a magyarországi játékkereskedelem történetéről hallhatnak az érdeklődők, majd az elmúlt két évszázad két meghatározó, emblematikus játékszerét ismerhetik meg. A 19. század egyik legnépszerűbb játékszere a játék ló volt, a 20. század nagy újdonsága pedig Teddy mackó, amely egy egész játékipart húzott maga után. Az előadásokra a belépés ingyenes!

Előadások:

2014. szeptember 30. 16.30

Török Róbert történész, igazgatóhelyettes (Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum):
„Hét a bazár hét, máma minden hét.” A játékkereskedelem története Magyarországon

2014. október 28. 16.30

Dr. Tészabó Júlia művészettörténész (ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar):
„Gyí lovam, gyí betyár!” Játéklovak és gyermekkorok

2014. december 2. 16.30

Dr. Nagy Veronika néprajzkutató (Hetedhét Játékmúzeum – Moskovszky és Réber Gyűjtemény):
Teddy, a 111 éves ajándék.

Négykezes kedd a Hetedhét Játékmúzeumban

keddenként 10-től 12 óráig

Kreatív ötletek, biztató szavak, segítő kezek: a Négykezes kedd erről szól.

Alaptechnikák és fortélyok hétről-hétre.

Belépő a foglalkozásokra: 500 Ft-os kedvezményes belépőjeggyel vagy 3000 Ft-os éves felnőtt bérlettel (a bérlet korlátlan belépésre jogosít a múzeumba egy éven át).

A játék fiatalít! – Társasjátékos nap minden hónap első szombatja

2014. október 4-én, november 8-án és december 6-án.

Ha jegyvásárláskor jelzi, hogy szeretné kipróbálni a múzeum saját társasjátékát, ön felnőttből diákká, diákból gyermekké válik számunkra a belépőjegy szempontjából. (Felnőtt belépő 700 Ft, diák 350 Ft, gyermek ingyenes)

A Rejtély a babaházban társasjáték 4-8 fővel játszható, izgalmas családi játék, amely a múzeum tárgyainak felhasználásával készült.

Társasjátékos napjainkon játékmesterek segítik az eligazodást a szabályokban.

Múzeumpedagógia kínálatunk

a Városi Képtár intézményeiben (Deák Gyűjtemény és Hetedhét Játékmúzeum)

4 alkalomra szóló bérletek válthatók, szabadon választva az alábbi foglalkozások közül:

MUSEUM PASS 4 – Óvodásoknak

Négyalkalmas bérlet,

amely a Városi Képtár – Deák Gyűjteményben és/vagy a Hetedhét Játékmúzeumban használható fel a nevelési év során. A foglalkozások témája szabadon választható a két múzeum kínálatából.

Időtartam: 60 perc.

Óvodai csoportoknak 800 Ft/fő.

Bérletvásárlás esetén első alkalommal kell kifizetni a bérletet. Kísérőknek a belépés ingyenes.

Városi Képtár – Deák Gyűjtemény (Székesfehérvár, Oskola u. 10.)

- **Életre kelt színek: a színek találkozása**
Ezen a varázslatos helyen, egy különleges labirintusban a színek életre kelnek. Te magad fedezheted fel, hogyan születnek és elevenednek meg a színek a Képtárban.
- **Mit tudnak a ceruzák?**
A ceruzák egyszerű kis eszközök. Mi történik ezekkel az eszközökkel egy képtárban?
A ceruzák életre kelnek és megmutatják nekünk az árnyalatokat.
- **Minden csak mese a falakon**
A labirintus falai között sétálva a képek megszólítanak minket, mesélnek nekünk.
A mese formát, színt, lendületet kap és átformálódik.
- **A te meséd, az én mesém!**
Egy történetből születik egy alkotás, mely később helyett kap egy falon, egy képből pedig egy új kép jön létre a mese által. Alkosd újra a képet, ahogy te látod!

Hetedhét Játékmúzeum (Székesfehérvár, Oskola u. 2–4.)

- **Életre kelt játékok: babamese**
Panci, a teleholdkor életre kelő porcelánbaba lakótársairól: *Gizelláról* és *Estelláról* mesél. A két baba történetén keresztül megismerjük a korabeli divatot, ismerkedünk a fűzővel és más fontos kiegészítővel. Lesz szó zenélő szerkezetekről, és természetesen arról, hogy miért porcelánból készültek a babák.
- **Életre kelt játékok: vármese**
Panci baba *Grexa* váráról mesél – egy olyan világot ismernek meg a gyerekek, amikor Lego és Playmobil nélkül játszottak csatát a fiúk, építettek tornyos palotát a lányok. A foglalkozás végén ólomkatonákká válik a gyereksereg, hogy díszszemlét tartson a játékvárban.
- **Életre kelt játékok: mese a falon**
Panci baba a *Rendíthetetlen ólomkatona* meséjét vetíti le egy különleges diafilmen. A „bűvös lámpás” mellett a papírbalerina „otthonával”: a papírszínházzal is megismerkedhetnek a gyerekek.
- **Életre kelt játékok: maszkabál**
Panci baba unatkozik egyedül, így játékbabává varázsolja az ovis csoportot. Száz évet ugrunk az időben, korabeli gyermekruhákba öltözve fedezzük fel a kiállítást, majd táncot járunk „szigorú” táncrend szerint.
- **Kobold ramazuri**
Történetek keresik elveszett illusztrációjukat. Segíts nekünk megtalálni!
Foglalkozás a Réber gyűjteményben óvodásoknak.
Foglalkozásvezető: Szabóné Szűts Angéla

MUSEUM PASS 4 – Iskolásoknak

Négyalkalmas bérlet, amely a Városi Képtár – Deák Gyűjteményben és/vagy a Hetedhét Játékmúzeumban használható fel.

A foglalkozások témája szabadon választható a két múzeum kínálatából.

Időtartam: 90 perc a Városi Képtárban, 60 perc a Hetedhét Játékmúzeumban.

Iskolai csoportoknak 1500 Ft/fő. Bérletvásárlás esetén első alkalommal kell kifizetni a bérletet.

Pedagógusoknak a belépés ingyenes.

Ajánlott az alábbi műveltségi területekhez és iskolai órákhoz: ember és társadalom, ember és természet, életvitel és gyakorlat, művészetek, magyar nyelv és irodalom, környezetismeret, rajz és vizuális kultúra, művészettörténet.

Városi Képtár – Deák Gyűjtemény (Székesfehérvár, Oskola u. 10.)

1–5. osztályosoknak (Megbeszélés alapján a foglalkozásokat más korosztályok is igénybe vehetik.)

- **A varázsszemüveg**
Különleges adomány a látás. Mi is történik akkor, ha a Képtárba varázsszemüveggel lépünk be? Mit és hogyan látunk?
- **Vonalvarázslók – pont, vonal, folt**
Induljunk el együtt egy utazásra a ponttól, a pontból, a vonalon, a folt megéléséig.
- **Földből megszületve**
A föld termőt, energiákat, értékeket hordoz, kincseit érezhetjük és láthatjuk, miközben egy sétát teszünk a Képtár kisplasztikái között.
- **Ritmus a képekben**
A ritmus bennünk is van. Nélkülözhetetlen eleme a létezésnek. Nélkülözhetetlen eleme a képnek, a kompozíciónak. Induljunk el és találjuk meg az alkotások éltető ritmusát.

Hetedhét Játékmúzeum (Székesfehérvár, Oskola u. 2–4.)

1–2. osztályosoknak

- **Régi játék, nem rossz játék: babaház**
A babaház hú tükre korának, így megleshetjük, milyenek voltak a polgári élet hétköznapi terei az 1800-as évek végén és az 1900-as évek elején.
A diákok maguk is átélhetik azt a varázslatot, amely a Moskovszky-gyűjtemény alapítóit is megragadta, amikor berendeznek apró szalonokat, konyhákat.
- **Régi játék, nem rossz játék: utazás időben és térben**
Groedel bárónő utazni készül. Kiállításunk miniatűr világa megmutatja, hogy mivel utazhatott, mi került a csomagjába az 1900-as évek elején.
A foglalkozás vasútépítéssel zárul.
- **Régi játék, nem rossz játék: papírszínház**
Színház, ahol nem nézni kell, hanem építeni, szereplőket válogatni, sőt készíteni, díszleteket kitalálni – és játszani, játszani, játszani.
A jól ismert klasszikus mesék itt még új befejezést is kaphatnak.
- **Várható időjárás**
Berkes Péter és Réber László könyve alapján beszélgetős, mozgásos, alkotós foglalkozás.
Sok napfényel és egy kis esőgyártással...

3–4. osztályosoknak

- **Apró tárgyak titkai: fémcsodák**
Milliméteres szemüvegtok vésett felirattal, babakézbe való kanócvágó olló, ezüst teáskészlet. Kincsek, amelyek egykori ötvös mesterek kezét dicsérik. Rácsodálkozás és egy-egy érdekes tárgy kipróbálása után a legnépszerűbb fémjáték, az ólomkatona kerül a középpontba.
- **Apró tárgyak titkai: törékeny játékok töretlen sikere**
Játékos kultúr- és technikatörténet: felfedezzük, hogy mikor és miért került a porcelán a gyerekszobákba, és milyen az az építőkocka, amelyet majd 140 éve változatlan anyagból gyártanak.
- **Apró tárgyak titkai: illúziók**
Praxinoszkóp, taumatrop, kaleidoszkóp – a furcsa elnevezésű tárgyak itt kipróbálhatóak, és rajtuk keresztül feltárul a fotózás és a diafilm története.
- **Társas-játék**
Lépegetős, dobókockás, kiütős és versenyzős. Szórakoztató, tanító, egyedül is játszható. A táblás játékok történetébe pillanthatnak be a diákok, természetesen sok játékkal. Kieső nincs, legfeljebb a startvonalra kell újból felállni.
- **Vonalvarázslók**
Réber László sajátos meseillusztrációival ismerkedünk sok-sok rajzolással, beszélgetéssel, alkotással.
Előkerül a Képes képtelen ABC és Janikovszky Éva *Már megint* című műve is.

5. osztályosoknak

- **Egyszervolt házak kicsiny másai: ahány bútor, annyi stílus**
A játék mindig tükrözi a való életet – igaz ez a babaházak miniatűr bútoraira is. Gyűjteményünk legszebb darabjai történelmi, művészettörténeti korszakokat idéznek. A diákok egy nagypolgári ház berendezésén keresztül az alaprajzolvasást, a sík-tér átfordítást is gyakorolhatják.

Középiskolásoknak

- **Légy te az illusztrátor!**
Örkény István Egyperces novelláin keresztül ismerkedünk meg Réber László illusztrációival.
Foglalkozásvezető: Szabóné Szűts Angéla.

Jelentkezés, bővebb információ:

Az időpontokat a Hetedhét Játékmúzeumban Bernáth Évával, a Városi Képtár – Deák Gyűjteményben Novák Edith múzeumpedagógussal kell egyeztetni.

Bernáth Éva múzeumpedagógus 06-22-202-601 (9–15 óráig) vagy 06-70-4-530-548.

Ajánlott e-mailen felvenni a kapcsolatot: hetedhetmuzped@szekesfehervar.hu

Novák Edith múzeumpedagógus 06-22-329-431, 06-70-9-323-919.

Ajánlott e-mailen felvenni a kapcsolatot: novakedith@gmail.com

Pelikán Galéria

Kossuth utca 15. [Bejárat az Órajáték felől]

kiállítások

Egykor fehérvári polgárok voltak

Villányi András fotóművész kiállítása

2014. szeptember 21 – október 10.

Nyitva tartás: keddtől péntekig 10–18 óráig.

A tárlat a *Magyar Holokauszt Emlékév 2014* keretében valósul meg.

A képek történelmi rétegei közül a holokauszt témája az, amely a legfájdalmasabb történelmi valóság. Mostani kiállítása a székesfehérvári zsidó múlt, a holokauszt utáni megmaradt, újjáéledt székesfehérvári zsidó élet művészi interpretációját tűzte ki célul.

Pelikán Pixel – A Székesfehérvári Művészek Társasága tagjainak elektrografikai kiállítása

a galériában és a Városház téren

2014. október 17 – november 21.

Megnyitja: Haász Ágnes a Magyar Elektrografikai társaság elnöke

Idén másodszor rendeztük meg a Székesfehérvári Művésztelepet, mely témája az elektrografia, elektrofestészet volt. Az innen nyert inspiráció alapján készült művek alkotói: Büki Zsuzsanna festő, grafikus; Ecsedi Mária grafikus, képzőművész; Hegedűs 2 László grafikus, filmes, fotográfus; Pálné Hencz Teréz képző- és iparművész; Jónás Attila grafikus; Koppány Attila festőművész; Péter Ágnes szobrászművész, képzőművész; Paczona Márta textiltervező, festő; Végvári Beatrix; grafikus.

Tárlat télen

2014. november 28 – december 19.

(lásd: 11. oldal)

programok

Festészet napja a Pelikán Galériában

2014. október 18-án, szombaton 10–13 óráig Pinke Miklós képzőművész tart foglalkozást pákozdi fiatalok közreműködésével.

Időszaki kiállítás külső helyszínen

Fehérvár Szalon 2014

képző-, ipar- és fotóművészeti kiállítás
2014. október 9–31.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata,
a Városi Képtár – Deák Gyűjtemény és
a Sberbank Magyarország Zrt.
FEHÉRVÁR SZALON 2014 címmel tárlatot szervez.

Székesfehérvár képzőművészeti életének évtizedek óta fontos eseményei azok a kollektív tárlatok, ahol a közönség egy kiállításon, összefoglalóan kaphat képet a város kortárs alkotóiról, az őket foglalkoztató kérdésekről, a művészet technikai, technológiai fejlődéséről. A két évente Fehérvár Szalon néven megrendezett kiállítások közül az idei a tizenegyedik. A korábban váltakozó helyszíneken megrendezett tárlatokat immáron harmadik alkalommal a Kossuth utca és a Táncsics utca sarkán álló bank (korábban Volksbank ma Sberbank) reprezentatív galériája fogadja be. A tárlat jó lehetőség fiatal alkotóknak közönséggel való találkozására is.

Megnyitó: 2014. október 9-én, csütörtökön 17 órakor

Köszöntőt mond:

Brájer Éva Székesfehérvár Megyei Jogú Város alpolgármestere, valamint
a Sberbank Magyarország Zrt. képviselőjében: Szakács Erik – régióigazgató

A zsűri képviselőjében szakmai megnyitót tart: Kádár János Miklós Munkácsy-díjas festőművész

Az Önkormányzat díja mellett, díjat ad át:

- Kirst László a Kirst Optika
- Dr. Horváth Miklósné a Videoton Dolgozókért Alapítvány és a Videoton Holding Zrt.
- Koczor Attila az Alpha-Vet Kft. képviselőjében

majd, Szabó Dániel Ferenc játszik caisán

A kiállítás megtekinthető a bank nyitvatartási idejében:

Hétfő–szerda: 8–16 óráig, csütörtök: 8–18 óráig,
péntek: 8–14 óráig.

A belépés ingyenes

Székesfehérvári Advent rendezvénysorozathoz kapcsolódó programjaink

Adventi koncertek a Deák Gyűjteményben

2014. november 30-án, december 7-én, 14-én és 21-én, vasárnap 15.30–16.30 óráig.

Karácsonyváró muzsika a 18. században kifestett szalonban: jazz, népzene, vokális együttesek és kamarazene.

Tárlat télen a Pelikán Galériában

2014. november 28 – december 19.

A Székesfehérvári Művészek Társasága tagjainak csoportos kiállítása.

Kiállítás és művészeti vásár

Meseház – családi foglalkozások Advent idején a Hetedhét Játékmúzeumban

2014. november 30. 10 és 18 óra között, 2014. december 14. 10 és 18 óra között

Játék és alkotás együtt. A szeretet ünnepére hangolódva idén is a közös készülődés, alkotás, játék tere a Hetedhét Játékmúzeum. Diavetítés, mesélés, társasjátékok, közös múzeumi felfedezés, kézműves alkotás várja a családokat két vasárnapon is.

A Meseház programjain szokásos múzeumi belépővel lehet részt venni.

Információk

szolgáltatások

közösségi szolgálat

Közösségi szolgálat a Hetedhét Játékmúzeumban és a Deák Gyűjteményben, kellemes környezetben, a tudomány és a közösség szolgálatában! Gyűjteményi munka, fordítás, múzeumpedagógiai munka, közművelődési munka.

További információ, jelentkezés

a Hetedhét Játékmúzeumban Németh Boginál az info.hetedhet@gmail.com e-mail címen, illetve személyesen nyitvatartási időben (hétfő kivételével 10–18 óráig, Oskola u. 2–4., Hiemer-ház), valamint a Deák Gyűjteményben: Szabóné Szűts Angélnál deak@deakgyujtemeny.hu, 06 22 329 431 (hétfő–péntek 8–16 óráig)

egyéb szolgáltatásaink

Tárlatvezetés, terembérlés, esküvői fotózás lehetősége az intézményekben, museumshop, filmnézés, folyóirat-olvasás

elérhetőségek

Deák Gyűjtemény

honlapunk: www.deakgyujtemeny.hu

új e-mail címünk: deak@deakgyujtemeny.hu

telefon: 06 22 329 431 (Deák Gyűjtemény)

facebook oldalunk: <https://hu-hu.facebook.com/varosikeptar>

Munkatársak

rendezvényszervező, grafikus: Tunyogi Gábor

információ, programok, rendezvények, kiállítások

70/3-382-878 (hétfő–péntek 8–16 óráig)

deak@deakgyujtemeny.hu

igazgató: Szűcs Erzsébet művészettörténész

70/4-532-516 (hétfő–péntek 8–16 óráig)

igazgato@deakgyujtemeny.hu

múzeumpedagógus: Novák Edith

gyerekfoglalkozások, családi programok

70/9-323-919 (hétfő–péntek 8–16 óráig)

muzped@deakgyujtemeny.hu

Belépődíjak

- **Közös felnőtt jegy – Hetedhét Játékmúzeum és Deák Gyűjtemény:** 1000 Ft
- **Közös családi jegy:** 2000 Ft

- **Felnőtt:** 700 Ft
- **Diák, nyugdíjas (70 év alatt):** 350 Ft
- **csoportos felnőtt (min. 10 fő):** 500 Ft
- **Családi jegy (2 felnőtt és min. 1 gyerek):** 1400 Ft
- **6 éves kor alatt, 70 éves kor felett, sajtó- illetve pedagógusigazolvánnyal, szakmai belépővel, segítségével élőknek és személyenként 1 fő kísérőjüknek:** ingyenes

- **Felnőtt bérlet:** 3000 Ft – érvényes az összes rendezvényre, valamint korlátlan számú belépést biztosít a múzeumba a kiállítás dátumától számított 1 évig
- **Múzeumpedagógiai foglalkozás (előre egyeztetett időpontban):** 300 Ft/gyerek
- **A székesfehérvári oktatási intézmények tanulóinak és kísérőinek** ingyenes

- **minden hónap utolsó szombatján ingyenesen beléphetnek a 26 év alatti látogatók, valamint egy 18 év alatti személyt kísérő két fő**

Nyitva tartás

kedd–vasárnap 10–18 óráig

Ünnepi nyitva tartás

2014. október 23. nyitva (Nemzeti ünnep: múzeumunk ingyenesen látogatható)

2014. november 1-jén zárva

december 22 – január 5-ig zárva

Hetedhét Játékmúzeum

hetedhetmuzeum@szekesfehervar.hu

www.hetedhetmuzeum.hu

Facebook: <https://hu-hu.facebook.com/hetedhetmuzeum>

Munkatársak

Közönségkapcsolat és marketing: Németh Boglárka

06 70 453 0473 (kedd–péntek 9–15 óráig)

info.hetedhet@gmail.com

A Hetedhét Játékmúzeum vezetője, muzeológus: Dr. Nagy Veronika

06 70 453 0454 (hétfő–péntek 8–16 óráig)

hetedhetmuzeum@szekesfehervar.hu

Múzeumpedagógus: Bernáth Éva

gyermekfoglalkozások, programok

06 70 453 0548 (hétfő–péntek 9–15 óráig)

hetedhetmuzped@szekesfehervar.hu

Belépődíjak

- **Közös felnőtt jegy – Hetedhét Játékmúzeum és Deák Gyűjtemény:** 1000 Ft
- **Közös családi jegy:** 2000 Ft
- **Felnőtt:** 700 Ft
- **Diák, nyugdíjas (70 év alatt):** 350 Ft
- **csoportos felnőtt (min. 10 fő):** 500 Ft
- **Családi jegy (2 felnőtt és min. 1 gyerek):** 1400 Ft
- **6 éves kor alatt, 70 éves kor felett, sajtó- illetve pedagógusigazolvánnyal, szakmai belépővel, segítségével élőknek és személyenként 1 fő kísérőjüknek:** ingyenes
- **Felnőtt bérlet:** 3000 Ft – érvényes az összes rendezvényre, valamint korlátlan számú belépést biztosít a múzeumba a kiállítás dátumától számított 1 évig
- **Felnőtt bérlet:** 3000 Ft – érvényes az összes rendezvényre, valamint korlátlan számú belépést biztosít a múzeumba a kiállítás dátumától számított 1 évig
- **Diák bérlet:** 2000 Ft – érvényes az összes rendezvényre, valamint korlátlan számú belépést biztosít a múzeumba a kiállítás dátumától számított 1 évig Szolgáltatások
- **Tárlatvezetés (előre egyeztetett időpontban):** 2500 Ft/csoport
- **Múzeumpedagógiai foglalkozás (előre egyeztetett időpontban):** 300 Ft/gyerek
- **Játékkölcsönzés Új szolgáltatással színesítjük a családok múzeumlátogatását – öltöztethető, zsúrba induló babákat és felhúzható kisvonatot, ügyességi játékokat lehet kölcsönözni a múzeumi látogatás idejére a pénztárnál. A kölcsönzés díjmentes, de a tárgyak megóvása érdekében 1000 Ft kauciót kérünk.**
- **minden hónap utolsó szombatján ingyenesen beléphetnek a 26 év alatti látogatók, valamint egy 18 év alatti személyt kísérő két fő**

Nyitva tartás

kedd–vasárnap 10–18 óráig; hétfő szünnap.

Ünnepi nyitva tartás

október 23. nyitva (Nemzeti ünnep, múzeumunk ingyenesen látogatható)

november 1. zárva

december 25–26. zárva

Pelikán Galéria

vezető; Városi Képtár honlap; Székesfehérvári Művészek Társasága ügyintéző: Vadász Imre

telefon: 06 22 340 364, 70 4530 452 (kedd–péntek 10–18 óráig)

e-mail: muveszek@gmail.com, pelikan@deakgyujtemeny.hu

Székesfehérvári Művészek Társasága honlapja: <http://www.fehervarart.hu>

Nyitva tartás

kedd–péntek 10–18 óráig

október 23-án zárva, december 22-től zárva

A belépés díjtalan